
Vážený pán primátor, vážené pani poslankyne a páni poslanci, vážené dámy a páni, 

Dovoľujem si Vás osloviť ako demokraticky zvolených predstaviteľov mesta a zástupcov obyvateľov 

mesta Spišské Vlachy s ponukou spolupráce pri realizácii podpory projektov a potrieb organizácií a 

obyvateľov mesta v celom spektre ich spoločenských, kultúrnych, športových, náboženských alebo 

osobných potrieb. 

Ako človek, ktorý sa narodil v tomto nádhernom meste a prežil v ňom krásne detstvo a mladosť som 

si dal osobný mravný záväzok aspoň sčasti podľa svojich možností pomôcť regiónu, mestu a jeho 

obyvateľom  pri realizácii ich potrieb a projektov, ktoré spríjemňujú ich život a existenciu. Toto úsilie 

by som rád realizoval prostredníctvom svojej osobnej Nadácie Jozefa Salaja pre Spišské Vlachy 

a Spiš. 

Chcel by som Vás požiadať o pomoc a spoluprácu pri realizácii kultúrnych, športových 

a spoločenských projektov, ktoré môžu napomôcť rozvoju mesta, jeho obyvateľov a kvalite ich života. 

Za svoje 20 ročné pôsobenie v Bratislave sa mi podarilo získať mnohé skúsenosti v oblasti práva, 

manažmentu a financií, resp. počas pôsobenia v dozorných radách a funkciách v poisťovníctve, 

bankovníctve, kolektívnom investovaní a finančných inštitúcii a tie taktiež spolu s mojimi 

zamestnancami v mojich firmách sú Vám k dispozícii prostredníctvom mojej osobnej nadácie zdarma. 

Podarilo sa mi z titulu pôsobenia v správnej rade Nadácie Poštovej banky nasmerovať zaujímavý 

projekt výstavby moderného hokejového štadióna vo výške 40000 Euro a tomuto projektu budem 

nápomocný pri rozvoji a neustálou podporou zo svojej osobnej nadácie. Bol by som veľmi rád 

a potešený spoluprácou s Vami na osoh mesta a jeho obyvateľov, žiakov a mládeže a verím, že Vaše 

postrehy, nápady, myšlienky a projekty môžu priniesť aspoň malú a nepatrnú pomoc pre skvalitnenie 

života, radosť a uspokojenie občanov Spišských Vlách, najmä detí a mládeže. 

Pre rok 2014 a verím, resp. dúfam že a aj pre nasledujúce roky verejne deklarujem podporu 

a možnosť čerpania minimálne 20000 Euro pre kultúrne, spoločenské, vzdelávacie 

a verejnoprospešné projekty a podporu ďalších  minimálne 20000 Euro pre športové kluby, podujatia 

a jednotlivcov na ich fungovanie. Nakoľko viem, že aj mesto je v pomerne zložitej situácii verím, že 

táto pomoc prispeje aspoň v malej miere na zmiernenie dopadov krízy a tak ako v roku 2013 a 2014, 

kedy som pomáhal a pomáham finančnými dotáciami niektorým klubom a organizáciám, že aj to 

pomôže k zachovaniu existencie športových klubov, organizácii a prinesie kvalitnejší spoločenský 

a športový život pre deti, mládež, dospelých, obyvateľov mesta.  

Verím, že aj Vy vnímate, že šport, kultúra, spoločenské podujatia  a vzdelávanie sú tou potrebnou 

matériou, ktorá prináša kvalitu života a robí mesto, školu atraktívnym pre jeho obyvateľov, rodičov 

a žiakov a zanecháva trvalú pamäťovú stopu v povedomí jeho obyvateľov a oni a ich deti si vždy budú 

tieto pozitívne momenty spájať s mestom, školou. Preto Vás chcem požiadať o podporu týchto aktivít 

a zároveň deklarovať za seba maximálnu možnú podporu Vašim projektom a myšlienkam pre potreby 

väčšiny obyvateľov. 

Z týchto dôvodov by som Vás chcel požiadať o zaradenie loga a linku na stránku mojej nadácie na 

oficiálnu stránku mesta a zároveň informovanie oznamom pre návštevníkov stránky o možnosti 

čerpania v roku 2014 vo vyššie uvedených oblastiach a sumách aby o tejto možnosti sa dozvedelo 

maximum obyvateľov mesta.  



V prípade potreby alebo otázok som kedykoľvek v rámci mojich časových možností sa stretnúť 

k Vašim projektom, myšlienkam, nápadom počas mojich ciest za rodičmi do rodného mesta. Teším sa 

na spoluprácu a veľmi pekne ďakujem za pochopenie, porozumenie a pozornosť. 

S úctou Mgr. Jozef Salaj  

Bratislava 10.3.2014 
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